   ZAPROPONUJ  NAZWĘ ULICY! 

W związku z przyjętą 1 kwietnia 2016 roku przez Sejm RP ustawą o dekomunizacji, która zakłada usunięcie wszystkich nazw osób, organizacji, wydarzeń i dat symbolizujących komunizm z przestrzeni publicznej, informujemy, iż zostały rozpoczęte działania mające na celu zmianę nazwy  ulicy Generała Karola Świerczewskiego w Niemczy. Zmiana nazwy dokonana na podstawie ustawy nie ma wpływu na ważność dokumentów zawierających nazwę dotychczasową.

Do dnia 14 kwietnia 2017r (decyduje data wpływu) mieszkańcy całej Gminy Niemcza posiadający czynne prawo wyborcze stale zamieszkujący na terenie Gminy za pomocą specjalnego formularza mogą zgłaszać swoje propozycje. Formularz można pobrać ze stronie internetowej www.um.niemcza.pl lub odebrać w tut. Urzędzie , pokoju nr.5. I piętro Referat Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Gospodarki Nieruchomościami i Działalności Gospodarczej. 
Wypełniony dokument prosimy przesłać drogą elektroniczną na adres sekretariat@um.niemcza.pl z tytułem ”NAZWA ULICY” lub drogą pocztową albo złożyć osobiście w Urzędzie Miasta i Gminy w Niemczy.
Uwaga:
Proponowane nazwy należy podawać zgodnie z zasadami polskiej pisowni, nie mogą być nazwami trudnymi w codziennym użyciu, nie mogą być ośmieszające, poniżające itp.
Nazwa powinna być zgodna z tradycją i dziejami regionu lub narodu oraz polskimi regułami nazewniczymi lub uwzględniać cechy charakterystycznych dla danej okolicy.
Zaproponowana nazwa powinna dotyczyć całego przebiegu dotychczasowej ulicy  Generała Karola Świerczewskiego (dz. nr 129 i 447  – obręb Stare Miasto,  Miasto Niemcza ).
Zebrane propozycje zmiany nazwy ulicy posłużą do przeprowadzenia konsultacji społecznych. Wyniki konsultacji zostaną przekazana Radzie Gminy, która podejmie ostateczną decyzję w formie uchwały.
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 Miasta i Gminy Niemcza
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